



# 特朗普公布

## 百日新政

### 包括将退出 TPP

据新华社电(记者刘阳徐剑梅)美国当选总统唐纳德·特朗普21日公布其上任百日之内将推出的政策,其中包括发布退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)的意向声明。

“我将签署一份从TPP中退出的意向声明,(这份协定)对我们国家是潜在的灾难,”特朗普在一份发布在社交媒体上的视频中说。“我们将协商出公平的双边贸易协定,使工作岗位和工业重新回到美国,”他说。

此外,特朗普说还要在能源、国土安全、非法移民等问题

上有所动作,包括削减能源领域的法规,给页岩气和清洁煤炭企业松绑以制造更多的工作岗位,并要求相关部门制定全面的国土安全政策,调查滥用签证政策等情况。

特朗普说:“政府每推出一项新法规,必须要砍掉两项旧法规。”他还表示,为“净化华盛顿政治环境”,任何担任公职的官员在离任五年内不得为利益集团游说,终身不得为外国政府游说。



特朗普本月9日当选美国下任总统,目前正着手组建执政团队。他将在明年1月20日宣誓就职。

### 日本福岛县附近海域发生地震

据新华社电(记者沈红辉)据日本气象厅消息,当地时间22日5时59分(北京时间4时59分),日本福岛县附近海域发生7.4级地震。日本气象厅发布海啸警报。

日本气象厅说,地震震中位于北纬37.3度、东经141.6度,震源深度约10公里。日本关东地区和东北地区多地有较明显震感,福岛县和茨城县部分地区观测到5度弱的地震烈度。

日本气象厅发布海啸警报,称福岛县、宫城县、岩手县等沿岸地区可能观测到1米至3米的海啸,提醒当地居民向高处避难。7时左右,福岛县相马港、小名滨港和岩手县大渡船港等地相继实际观测到高度0.3米至1.4米的海啸。

日本地处全球最活跃的地震带——环太平洋地震带上,这是全球地震最多的地震带。

### “风暴性哮喘”横扫墨尔本

据新华社电(记者宋聃)澳大利亚当地时间21日晚,位于南部的维多利亚州首府墨尔本遭遇一场罕见的“风暴性哮喘”,导致许多人出现呼吸问题等过敏症状。

经历了一天高温天气的墨尔本在当地时间21日晚被一场雷暴横扫,狂风暴雨裹挟着花粉、粉尘和各种过敏原引发“风暴性哮喘”,导致很多人出现呼吸问题等过敏症状。当地急救中心和医院接到急救电话和前来急诊的病人暴增,5小时内急救电话达到2000多通。

暴雨或空气潮湿造成花粉颗粒吸收水分后爆裂成更微小颗粒,不仅会引起哮喘患者发病,还会被吸入肺部进入支气管,造成非哮喘患者、包括有过花粉症的人群也出现肺部过敏反应以及咳嗽和呼吸困难等“风暴性哮喘”症状。

## 朴槿惠否认检方“共谋说”

### 怒斥调查不中立

据新华网消息 韩国总统朴槿惠的辩护律师柳荣夏20日说,朴槿惠方面不能接受检方关于总统亲信崔顺实“干政”事件的初步调查结果,称这一调查完全出于“想象和臆测”。

检方20日早些时候起诉“闺蜜门”事件相关的三名嫌疑人。检方同时表示,朴槿惠与这三人共谋,在崔顺实索贿和获得政府机密文件过程中扮演了“重要角色”。

朴槿惠的辩护律师柳荣夏20日下午发表声明,驳斥首尔中央地方检察厅当天早些时候公布的

有关“闺蜜门”的初步调查结果。柳荣夏在声明中表示,检方初步调查结果完全基于“想象和臆测”,朴槿惠方面无法接受。

青瓦台当天也质疑检方的调查结果,对这一结果表示“极其遗憾”,称其中关于朴槿惠的说法“完全不属实”。青瓦台发言人郑然国对媒体记者说:“这一调查结果完全不可信。”他同时表示,这一调查不够公正和中立,可能掺杂了政治因素。

根据青瓦台方面的说法,这次调查非常“仓促”,没有给朴槿惠解

释的机会。青瓦台将通过新组建的独立检察组调查,还朴槿惠清白。这一调查有望于下月启动。

当天早些时候,检方对“闺蜜门”事件当事人崔顺实、前青瓦台政策调整首席秘书安钟范和朴槿惠前附属秘书郑虎成提起诉讼,罪名包括滥用权力、欺诈和胁迫等。根据检方说法,朴槿惠在上述三人所涉诸多罪名指控中“扮演了重要的共谋角色”,但由于韩国宪法第八十四条规定现任总统享有刑事豁免权,因此无法起诉朴槿惠。

### 萨科齐总统选举初选出局

据新华社电(记者韩冰 应强)法国前总统萨科齐在20日举行的法国中右翼阵营2017年总统选举初选首轮投票中意外败北,将无缘代表法国最大中右翼政党共和党参加总统选举。

据法国中右翼初选组织委员会21日凌晨公布的投票结果,萨科齐在初选首轮投票中所获支持率不到21%,其主要竞争对手弗朗索瓦·菲永和阿兰·朱佩的支持率则分别为44%和28%。根据初选规则,因没有候选人在首轮投票中获得超过50%的绝对多数选票,得票领先的两名竞选人将进入第二轮投票。

20日晚间,萨科齐在计票尚未完全结束时便公开承认竞选失败,并表示在初选第二轮投票中将支持菲永。

法国中右翼初选第二轮投票将于本月27日举行,胜出者将与左翼的现执政党社会党和极右翼政党“国民阵线”的候选人在明年4月的总统选举中展开竞争。

## 健康生活方式与行为习惯

### 勤洗手、常洗澡,不共用毛巾和洗漱用具。

用正确的方法洗手能有效地防止感染及传播疾病。每个人都应养成勤洗手的习惯,特别是制备食物前要洗手、饭前便后要洗手、外出回家后先洗手。用清洁的流动水和肥皂洗手。



### 不在公共场所吸烟,尊重不吸烟者免于被动吸烟的权利。

室内公共场所和工作场所完全禁止吸烟是保护人们免受被动吸烟危害的最有效措施,也是对不吸烟者权利的尊重。



### 不滥用镇静催眠药和镇痛剂等成瘾性药物。

长时间或者不当服用镇静催眠和镇痛等药物可以上瘾。药物上瘾会损害健康,严重时改变人的心境、情绪、意识和行为。服用镇静催眠药和镇痛药等成瘾性药物一定要在医生的指导下进行,不能滥用。



### 每天刷牙,饭后漱口。



提倡每天早、晚刷牙。吃东西后要漱口,以便清除口腔内的食物残渣,保持口腔卫生。

### 少饮酒,不酗酒。



### 使用卫生厕所,管理好人畜粪便。

使用卫生厕所,管理好人畜粪便,可以防止蚊蝇孳生,减少肠道传染病与某些寄生虫病传播流行。



### 咳嗽、打喷嚏时遮掩口鼻,不随地吐痰。



### 拒绝毒品。

毒品严重危害健康,吸毒危害自己、危害家庭、危害社会。



### 讲究饮水卫生,注意饮水安全。



生活用水受污染可以传播肠道传染病等疾病,还可能引起中毒。保护健康,要注意生活饮用水安全。

### 经常开窗通风。

阳光和新鲜的空气是维护健康不可缺少的。阳光中的紫外线,能杀死多种致病微生物,让阳光经常照进屋内,可以保持室内干燥,减少细菌、霉菌繁殖的机会。接受阳光照射能提高人体对钙的吸收能力。

